
V DRUGIH DRŽAVAH. 
Avstrija je dobila pod predsedstvom 

Vangcina novo vlado, ki je sestavlje
na iz krščanskih socijalcev in iz za
stopnikov Heirmvehra. V novem kabi
netu ima zunanje ministrstvo že znani 
povojni avstrijski politik prelat dr< 
Seipel. Notranji minister je komaj 31 
letni in v celi Evropi najmlajši mini
ster, vodja Heinrvvehra knez Starhen

I berg. Nova avstrijska vlada je pred
j vsem volilna vlada in bodo poskusili 
l pri tokratnih volitvah krščanski soci
'jalci s Heinrvvehrom poraziti socijalne 
\ demokrate in izvesti spremembo volil
i nega reda. Volitve so določene za 9. 
j novembra. V volilnem boju bo postavil 
JHeiimvehr s krščanskimi socijalci 
! skupne liste. Samo na Koroškem, Šta
i jerskem in Gradiščanskem, kjer veči
jna Heirmvehra ni krščansko socijalna, 
i bodo nastopili heirmvehrovci z lastnimi 
listami. Heirmvehr napoveduje naj
najostrejši volilni boj, katerega bodo 
podžigali govorniki narodno sociali
stične stranke iz Nemčije, ki je tako 
proti pričakovanju narasla pri zadnjih 
volitvah. 

Balkanska konferenca. Zastopniki 
balkanskih držav so se sestali te dni 
v grškem glavnem mestu v Atenah. 
Cilj teh posvetovanj bi naj bil pomirje
nje Balkana, da bi zavladal med bal
kanskimi narodi iskren sporazum. 

Zaroka bolgarskega kralja Boris« 
Bolgarski kralj Boris se je zaročil I 

, italijansko princezinjo Ivano. 
Humnnski ministrski predsednil 

Kanin je ponudil kralju radi gosp* 



'darske krize ostavko svoje vlade. — 
Kralj Karol se Se ni odločil. 

Enajsto zasedanje Društva narodov 
je bilo dne 4. oktobra v Ženevi zaklju
čeno. Prihodnja skupščina se bo vrši
la se le prihodnje leto. 

V Nemčiji še vlada kljub zaključku 
parlamentarnih volitev volilna Brti
ningova vlada. Kancler Bruning je že 
imel posvetovanja z voditelji raznih 
»trank, ki so podpirale doslej njegovo 
vlado. Bruning upa, da se bo našla 
večina za njegov sporazum, ko se bo 
$estal državni zbor 13. oktobra in bo 
Ho predvsem za načrt finančne refor
me. — Razno svetovno časopisje raz
kriva javno, da se Nemčija tajno obo
rožuje s pomočjo: Švice, Holandske, 
Švedske ter Rusije. Za slučaj vojne se 
lahko nemška vojska takoj rekrutira 
iz vrst nemških športnih organizacij, 
ki predstavljajo na red ter pripravlje
nost strogo navajeno moč. 

Izza kulis republikanskega gibanja 
na Španskem. Republikanizem v Špa
niji je že tako mogočen, da je v ne
varnosti prestol. Da se reši položaj, bo 
getavljena v kratkem liberalna monar
histična vlada s Santiagom Albom na 
čelu. Časopisje razglaša, da je privolil 
kralj na znatno skrčitev oblasti in bi 
naj bila Španija ustavna monarhija po 
angleškem vzoru. 

V Londonu je začela zborovati tako
svana britanska konferenca, na kateri 
ao zastopani zastopniki osmih angleš
kih držav, ki se bodo posvetovali štiri 
do šest tednov. Razpravljali bodo o 
vprašanju odnošajev angleške velesile 
do zunanjih držav, o razorožitvi In o 
ustanovitvi organizacije za mirno reše
vanje sporov med narodi. Nadalje bo
de posvetila londonska posvetovanja 
vso pažrajo splošni svetovni gospodar
»ki krizi. 


